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Na temelju odredbi Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi Antuna Mihanovića Petropoljskog Drniš, Drniš, a vezano uz raspisani natječaj (KLASA: 112-02/25-01/6,URBROJ: 2182-30-25-1 )  od 04.ožujka 2025.god.objavljuje : 

SARŽAJ I  NAČIN  TESTIRANJA,  PRAVNE  I DRUGE  IZVORE
ZA PRIPREMANJE  KANDIDATA ZA USMENO TESTIRANJE

1. Pravila testiranja:

Sukladno odredbama Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi Antuna Mihanovića Petropoljskog Drniš, Drniš, obavit će se vrednovanje kandidata kroz intervju.
Procjena se sastoji od usmenog testiranja.
Kandidati su obvezni pristupiti provjeri znanja i sposobnosti putem usmenog testiranja. 
Ako kandidat ne pristupi testiranju, smatra se da je povukao prijavu na natječaj.
Kandidati su dužni ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu na temelju koje se utvrđuje prije testiranja identitet kandidata/kinje.
Testiranju ne mogu pristupiti kandidati koji ne mogu dokazati identitet i osobe za koje je Povjerenstvo utvrdilo da ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja te čije prijave nisu pravodobne i potpune.
Nakon utvrđivanja identiteta kandidatima Povjerenstvo će započeti s testiranjem kandidata.

   

          Na razgovor s Povjerenstvom pozivaju se kandidati koji su ostvarili pravo na pristup intervjuu, odnosno kandidati koji su pravodobno dostavili potpunu prijavu sa svim prilozima odnosno ispravama i ispunjavaju potrebne uvjete natječaja. 
          

 2. Izvori za pripremanje kandidata za usmeno testiranje:    

1.Pravilnik o poslovima upravljanja i rukovanja energetskim postojenjima i uređajima (NN88/14,20/15) https://narodnenovine.nn.hr/clanci/sluzbeni/full/2014_07_88_1781.html


2.Pravilnik o djelokrugu rada tajnika te administrativno-tehničkim i pomoćnim poslovima koji se obavljaju u osnovnoj školi ( NN 40/2014) https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/full/2014_03_40_713.html



3.Utvrđivanje rezultata i izvješćivanje kandidata o rezultatima natječaja 

Svi članovi Povjerenstva imaju pravo postavljati do tri pitanja temeljem Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Antuna Mihanovića Petropoljskog Drniš, http://os-ampetropoljskog-drnis.skole.hr/dokumenti?st3_action=upload_doc.
Svaki član Povjerenstva vrednuje odgovor kandidata na pojedino pitanje od 1-5 bodova  koji se na kraju zbrajaju.
          Nakon utvrđivanja rezultata testiranja prema , Povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidata koju isti dan dostavlja ravnatelju Škole. 

          Na temelju dostavljene rang liste kandidata  ravnatelj dalje odlučuje o kandidatu za kojeg će zatražiti prethodnu suglasnost Školskog odbora za zasnivanje radnog odnosa. 

          Odluku donosi ravnatelj između tri najbolje rangirana kandidata prema broju bodova. 

          Ako dva ili više kandidata ostvare jednak broj bodova ravnatelj može odlučiti između svih kandidata koji imaju tri najbolje bodovana rezultata. 

          O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni u skladu s odredbama Pravilnika o zapošljavanju.
O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni u skladu s člankom 21. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja putem mrežnih stranica škole http://os-ampetropoljskog-drnis.skole.hr/natje_aji u rubrici NATJEČAJI.
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